



热烈祝贺信阳工行各项贷款余额 实现“百亿贷款”历史性突破

100 亿

百亿贷款好梦圆

紫水弦山

一座里程碑,已经纪录信阳工行的历史新纪元——

2014年1月9日,信阳工行各项贷款余额100.49亿元,“百亿贷款”梦圆马年!

从此,信阳工行跻身贷款第一方阵,站在了一个历史的新起点。

梦圆“百亿贷款”,让他们加快发展有了更多的机遇;

梦圆“百亿贷款”,让他们有了更多更牢固的市场资源;

梦圆“百亿贷款”,让他们服务经济社会有了更大的平台;

梦圆“百亿贷款”,让他们更加坚定信心提升竞争力、加快构建优秀分行的历史进程、实现可持续快速发展。

十年追梦,梦想成真——

2003年,信阳工行各项贷款余额只有24.6亿元。到2011年末,各项贷款余额65.27亿元,八年增加40.67亿元,成为起跳的新节点。

2012年以来,梁光德行长坚持立足信阳区域实际,采取一系列措施,加快贷款投放,持续加大支持经济发展力度,实现贷款的跨越式发展。

你看,他们促成省工行与信阳市政府签订《全面战略合作协议》,将发展资产业务拓展成一个新的亮点;

你看,他们主动深入产业集聚区和专业批发市场,上门访客户、销产品,以实际行动践行转作风的新理念;

你看,他们与各县(区)政府多次联合召开支持实体经济对接会,将合作协议落到实处,阔步向前;

你看,他们加快贷款产品创新,先后申请开办了“茶益通”、“冻鸭融资通”、“珍珠岩融资通”、“林贷通”等产品,全程服务信阳特色经济。

你看,他们围绕做实客户、做大规模、做大流量,信贷业务出现前所未有的“井喷式”奇观。

步步靠精心,年年有亮点。2012年贷款新增12.85亿元,2013年贷款新增18.58亿元,2014年1月9日新增贷款3.79亿元,一举跨入百亿贷款分行俱乐部的“家乐园”。

龙马精神,扬帆远航。今年,信阳工行定将朝着更高目标奋力开拓、续写辉煌!

